

尚朝阳调研指导企业复工复产工作时强调

# 全面推动复工复产达产 奋力实现经济发展目标

本报讯(记者李海)3月26日,市长尚朝阳深入中心城区调研指导企业复工复产达产工作,强调要全力推动企业全面复工复产达产,稳住经济发展基本盘,努力把疫情影响降至最低,奋力夺取疫情防控和经济社会发展目标双胜利。李正军、熊开程、陈延虎陪同调研。

尚朝阳一行先后到羊山新区现代筑美,平桥区豪特曼智能、鼎润科技、舜宇光学,信阳高新区图展光电、中部半导体、明阳智慧能源、煜峰电子等企业,问订单、看产品,实地了解企业生产经营、年度目标及疫情对企业发展影响等情况,听取企业负责人意见建议,帮助企业解决实际困难和问题。

受疫情影响,我市工业企业复工较晚,但复工速度较快,全市规模以上工业企业1109家,复工1101家,复工率99.3%。部分企业生产经营虽受到疫情冲击,但企业复工准备充分并掌握核心技术,订单较往年明显增加,如图展光电订单翻一倍,实

现产值和效益双翻倍;煜峰电子今年新增2个客户群,新增产值近40亿元。尚朝阳叮嘱,要抓住机遇、逆流而上,加强技术研发,科学调度生产,尽快满负荷生产,为全市经济社会发展做贡献。

近年来,我市围绕“回归工程”大力开展招商引资,一大批项目相继落户信阳,有的已形成产能,有的即将投产达产。如豪特曼智能正在加紧调试装备,争取下半年投产,可新增1.5亿产值;现代筑美家居产业园一期正进行厂房建设,5月份全部投产,年产值12亿;鼎润科技三个车间4月中旬将全部投产,新增产值1.5亿元;舜宇光学二期项目4万平方米厂房将于10月底建成并投产,全部达产后年产值近27亿元;中部半导体新增生产线已投入运营,年产值达10亿元,较去年增长100%;明阳智慧能源今年将实现300台风力发电整机生产,年产值近50亿元。尚朝阳希望企业在确保安全前提下,加快建设,同步进行设备调试,尽快达产达产。

调研中,尚朝阳指出,疫情给全市经济社会发展带来一定冲击,但要辩证看待,要在逆境中提振信心、抢抓机遇,全力推动企业复工复产达产。他强调,要深入研究工业发展。各级领导干部要加强产业研究,围绕自身资源禀赋和产业基础,绘制工业图谱,围绕主导产业着力建平台、谋合作、引项目、提质效,推动产业链补链强链,形成规模效应和带动效应。要大力实施“回归工程”。充分利用信阳籍在外成功人士多、龙头企业多和信阳人家乡情怀浓的优势,发挥好各类商会协会组织作用,吸引更多优质企业落户信阳。要着力优化营商环境。切实解决企业复工复产中的实际困难,推动惠企政策落实落地,强化部门协同联动,确保企业正常生产经营。要加快建设抓生产。企业要善于化危为机,加快推进项目建设,科学组织生产,尽快产销回升、达产达效,同时要加大技术和产品创新,提高企业核心竞争力和产品附加值。

## 守正创新 担当作为 全市宣传部长会议召开

本报讯(记者徐冉)3月26日,全市宣传部长会议召开,市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。副市长邵春杰主持会议。

会议传达了学习了全国、全省宣传部长会议精神,市人大常委会副主任、市委书记乔新江对宣传思想工作的具体要求,总结了2019年全市宣传思想文化工作。

曹新博表示,过去一年,全市思想战线紧抓首要政治任务,紧扣主题主线,圆满完成了各项工作任务,尤其是新冠肺炎疫情发生以来,全市宣传战线闻令而动、尽锐出战,以实际行动为坚决打赢

疫情防控阻击战提供了坚强舆论保障,为全市经济社会发展提供有力思想保证。

曹新博指出,2020年是决战脱贫攻坚、全面建成小康社会的决胜之年,需要全市宣传思想工作进一步守正创新、担当作为。他强调,要紧扣时代脉搏,深刻理解把握推动宣传思想工作守正创新的形势任务;要坚持问题导向,把守正创新的要求贯穿宣传思想工作各方面全过程;要全面加强党的领导,不断提升治理效能,切实推动我市宣传工作强起来,为推动新时代中原更加出彩和实现“两个更好”作出新的更大贡献。



清明将至,鸡公山国家级自然保护区森林防火工作进入关键时期。连日来,该自然保护区把森林防火工作摆在突出位置,按照预防为主、防灭结合、高效扑救的要求,严格执行森林防火各项制度,多措并举切实抓好森林防火工作。图为3月24日该自然保护区森林消防专业队进行扑火演练活动。

本报记者 马迎春 摄

## 强化措施确保消防安全

### 我市召开消防工作暨市防火安全委员会第一季度联席(扩大)会议

本报讯(邵伟)3月25日,2020年全市消防工作暨市防火安全委员会第一季度联席(扩大)会议召开,通报2019年消防工作情况,分析研判当前形势任务,部署推进2020年消防重点工作。

会议强调,要强化措施,狠抓消防安全任务落实。各地各部门要认真谋划开展消防安全专项整治三年行动,突出重点场所、关键环节,分行业分领域持续开展排查整治;要严格落实复工复产火灾防控措施,进一步压实各级消防安全责任,做深做细做实网格化管理;要发挥好各级防火安全委员会作用,大力实施“全民消防”战略,推进消防宣传“七进”活动,普及安全知识,提升全民意识。要加大投入,狠抓公共消防基础设施建设。各级财政部

门要严格贯彻落实消防救援队伍经费保障办法,进一步完善保障机制,提升保障能力,持续加大资金投入;要将消防站建设纳入城市总体规划,配备一批高精尖车辆装备器材,切实提升消防救援攻坚打赢能力;要加快推进基础设施建设,老城区要补齐市政消火栓,新建道路要同步规划建设市政消火栓等公共消防设施;全力推动全市15个国家级重点镇专职消防队按标准进行升级改造,并纳入消防调度指挥体系。要严格要求,狠抓消防安全责任落地。各级各部门要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,进一步建立健全消防安全责任体系,层层压实责任,强化分包督导、严格责任追究,从而确保各项消防安全责任落实到位。

## 春雷滚滚送喜雨 人工作业洒甘霖

### 我市气象部门顺利开展人工增雨作业

本报讯(记者张方志)26日,我市大范围普降大雨。值得一提的是,此次大范围降雨是自然降水与我市气象部门实施人工增雨作业共同作用的结果。

“根据信阳市气象台预测,受较强冷空气与暖湿气流共同影响,26日至28日,我市将有一次大范围大风、降温、降水天气过程。针对此次有利的天气时机,结合当前我市春季农业生产、大气污染防治及库塘堰坝蓄水需要,在市委市政府统

一部署下,26日凌晨开始,在信阳市气象灾害防御及人工影响天气指挥部统一指挥下,全市各县区先后开展人工增雨作业。”市气象台台长付桂萍告诉记者说。

据付桂萍介绍,3月25日8时至3月26日15时,在自然降水与人工增雨共同作用下,我市出现了大雨天气,其中最大降水点位于息县(44.0毫米)。此次降水对降低扬尘污染、增加库塘堰坝蓄水、促进春茶生长均起到积

极作用,同时也扫除了连日来的湿热天气,给信阳人民送来了清爽与舒适的春日气息。

此外,付桂萍台长根据最新气象信息显示预告了我市未来5天的天气情况,具体如下:今天白天阴天有小雨,偏北风4-5级,气温8℃-12℃;28日小雨转多云,偏北风3级,气温6℃-13℃;29日多云转阴天有小到中雨,偏北风2-3级,气温6℃-9℃;30日小雨转多云,偏东风2-3级,气温5℃-12℃;31日多云,偏东风2-3级,气温8℃-17℃。

